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Asta di
DIPINTI DEL
XIX E XX SECOLO

GENOVA, MARTEDI 29 MaGaio 2012

TorNATA UNica: ore [5.00 o Lotti [-312
Dipartimento di

Pittura del XIX e XX secolo
Sebastian Cambi

PrevieEw MiLaANO

Giovebi 17 Magaio « ore 10.00-13.00 « 14.30-18.30
VENERDI |18 MaGaio « ore 10.00-13.00 ¢ 14.30-18.30
SaBaTO |19 Macaio « ore 10.00-13.00 « 14.30-18.30
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Cambi Casa d’Aste - Genova

Castello Mackenzie
Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova

EsposizioNE GENOVA

da Lunedi a Venerdi, orario: 9-13 e 14-18 MercoLepi 23 Macaio « ore 10.00-19.00
Tel. +39 010 8395029 :
Fax +39 010 879482 - +39 010 812613 STl ee I SR
e-mail: info@cambiaste.com VENERDI 25 MAGaGIo « ore 10.00-19.00
Cambi Casa d'A Vil SABATO 26 MaGalo « ore 0.00-19.00
. ‘Aste - Mi
am\/ila 5::;0 24§2%|2| ;4?;2 Domenica 27 MaGaio « ore |0.00-19.00

da Lunedi a Venerd, orario: 10-12 e 15-19
Tel. +39 02 36590462

Fax +39 02 87240060

e-mail: milano@cambiaste.com

In questa vendita sara possibile partecipare
Rappresentanze in diretta tramite il servizio Cambilive su

Torino WW. ®
Via Carlo Alberto 3, Moncalieri w 'camblaSte'com
Titti Curzio - Tel: Ol | 6402426

e-mail: t.curzio@cambiaste.com

Venezia
San Marco 3188/A ‘-_
Gianni Rossi - Tel: 339 7271701 c A M B l
e-mail: g.rossi@cambiaste.com E F. A, ]
Lugano FEDERAZIONE EUROPEA LIVE ASSOUIAZIONE NAZIONALE CASE DUASTE
Via Nassa 54 DI VENDITORI ALL’ASTA

Lorenzo Bianchini - Tel: +41 765442903
e-mail: l.bianchini@cambiaste.com
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Domenico GueretLo (1891-1931)
Ritratto femminile

pastelli e matita su carta, cm 54x39,5
Autentica del prof. G. Bruno su fotografia
€ 6.000 - 7.000

2

ALBERTO IsseL (1848-1926)

Figura in abito tradizionale

acquerello su carta, cm 42x28, firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800

3

AuURELIO CRAFFONARA (1875-1945)
Donna che legge

acquerello su carta, cm 21x20

€ 700 - 800

4

Lorenzo Viani (1882-1936)

quattro disegni a soggetti diversi a penna su carta,
cm 31x2 1, firmati

€ 1.200 - 1,400

5

MicHeLe GorbiGiaN (1830-1909)

Ritratto di giovane donna

olio su tela, cm 55x42, firmato in alto a destra
€ 2.000 - 2.500
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Uco CoRRADI

Figure sulla spiaggia

olio su masonite, cm 51x61, firmato in basso a sinistra e datato 1957
OL

9

EnoTrio PuaLiese (1920-1989)

Paesaggio calabro

olio su tela, cm 30x50, firmato in basso a destra

€ 600 - 700
6
PaveL PETRoviTCH TROUBETZKOY (1866-1938), ATTRIBUITO A
Cavaliere
bronzo firmato e datato 983, altezza cm 36, base cm 28x18
€ 1.500 - 1.800
7
Uco ATTARDI (1923-2006)
Carrettieri, | 953
carboncino su carta, cm 36,5x50, firmato e datato in basso a destra
€ 1.000 - 1.200
10

PaveL PeTroviTcH TroueeTzikoY (1866-1938), ATTRIBUITO A
Ballerina

bronzo firmato, cm 19x13x33

€ 800 - 900

1

Bruno CassiNARI (1912-1992)

Figura femminile

acquerello su carta, cm 42x28, firmato e datato in basso a destra
€ 600 - 700
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MicHeLe GorbiGiaN (1830-1909)
Ritratto del pittore Lanfredini
olio su tela, cm 56x69, firmato a destra, in cornice dorata a mecca

€ 2.000 - 2.500
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13

M. Conri

Sciatrice d'acqua

bronzo su base in marmo, cm 24x8x15
€ 300 - 350

14

ADELINA ZANDRINO (1893-1994)

Ritratto di bambina

olio su cartone telato, cm 45x32, firmato in basso a destra
€ 400 - 500

15
MicHeLe GorbiGiaN (1830-1909)

Giovane berbera

olio su tela, cm 50x35
€ 2.000 - 2.500

16

GABRIELE FERRERO

Donna con brocca

matita e carboncino su carta, cm 39x28, firmato in basso a destra
€ 400 - 500

17

AcHILLE LeGA (1899-1934)
Ritratto di Signora, 1924

olio su cartone, cm 27x24
€ 1.300 - 1.500
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MarceL GROMAIRE (1892-1971)
Giocatori di carte

olio su cartone, cm 38x33

€ 700 - 800

19

Sivio ArLason (1843-1912)

Paesaggio con figure

tecnica mista su carta, cm 17,5x29, firmato in basso a destra,
dedica sul retro

€ 250 - 300

20

ScuoLA pEeLLINIzIO DEL XIX sEcoLo
Ritratto femminile

olio su tela in cornice ovale, cm 65x54
€ 1.300 - 1.500

21

Fiuipro SaLesi (1885-1977)

San Remo

olio su tela, cm 48x39, firmato in basso a destra
€ 700 - 800

22

JeaN BapTisTE Mauzaisse (1784-1844), ATTRIBUITO A
Ritratto di gentildonna

olio su tela, cm 100x80, firma di difficile lettura datato 1812
€ 2.000 - 2.500

23

ANONIMO FRANCESE DEL XIX secoLo

Ritratto di dama con tavolozza

olio su tela entro cornice Salvator Rosa, cm 75x62
€ 2.000 - 2.500
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ANoNiMo DEL XIX secoLo
Ritratto femminile

olio su tela, cn 60x47

€ 1.300 - 1.500

25

ALBerTO BeNisceLLl (1870-1952)
Bosco

olio su cartoncino, cm 27x36

€ 600 - 700

26

CesAre BenTivoaLio (1868-1952)
Natura morta con frutta

olio su cartoncino, cm 49x39

€ 800 - 1.000

FRANCEsCO VINEA (1845-1902)
Strada

olio su tavoletta, cm 10x15

€ 600 - 700

G — ASTA 139


http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=24
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=24
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=24
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=25
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=25
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=25
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=26
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=26
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=26
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=27
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=27
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=27

28

GiovanNi BotTal (1904-1978)
Rustico piemontese

olio su tela, cm 60x40

€ 250 - 280

29

OscAr SaccoroTTi (1898-1986)
Uccello

matita su carta, cm 26x18

€ 300 - 350

30

GiuserPE SOLENGHI (1879-1944)

Al pascolo

olio su tela, cm 46x16, firmato in basso a destra
€ 500 - 600

31

ScuoLA RussA DELL'INIZIO DEL XX SECOLO

Veduta di Parigi

olio su tavola, cm 35x35, firmato in basso a destra Marievich
€ 500 - 600

32

ATTILIO PRATELLA (1856-1949)

Strada di Anacapri

olio su tavola, cm 34,5x24, firmato in basso a destra
€ 7.000 - 8.000

33

ATTILIO PRATELLA (1856-1949)

Sul fiume

tempera su carta, cm 20x24, firmato in basso a destra
€ 4.000 - 5.000
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34

AcHILLE BELTRAME (1871-1945)

Signora tra i fiori

olio su tela, cm 40x80, firmato in basso a destra
€ 2.000 - 2.500

35

Luici Scorrano (1849-1924)

Figura femminile

olio su cartone, cm [8x10, firmato in basso a
destra e dedicato in alto a sinistra

€ 1.000 - 1.200

36

Giuseppe MiTI ZANETTI (1859-1929)
coppia di dipinti ad olio su tavoletta,cm | Ix10
€ 900 - 1.000

37

Henry Marko (1855-1921)

La cappella sul lago

olio su tela, cm 85x38, firmato in basso a destra
€ 400 - 500

36/2

38

ANoNIMO DEL XIX secoLo
Fanciullo che legge Don Chisciotte
olio su tela, cm 33x24

€ 700 - 800

39

Mario BerTiNELLI (1880-1953)

Ritratto femminile

olio su cartoncino, cm 59x43, firmato in basso

a destra
€ 800 - 1.000
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GiovanNi BATTIsTA Bassano (1874-1951)
Alberi sul mare, 1929

olio su tela, cm 40x30, firmato in basso a si-
nistra, datato

€ 2.000 - 2.500

41

CarMELO FLoris (1891-1960)

Vaso di fiori

olio su tavola, cm 40x30, firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800

42

CARMIGNANI (XX seEcoLo)

Scena galante

olio su tela,cm 70x 100, firmato in basso a destra
€ 900 - 1.000

43

Niccoro Canniccr (1846-1906)
Il passo della Futa, 1914

olio su cartone, cm 12,5x12

€ 1.000 - 1.200

44

RoBerT FRIER (1855-1912)

In the Leny Glen

acquerello su carta, cm 101x68
€ 500 - 600

45

ANONIMO FRANCESE XIX secoLo
Natura morta con vasi di fiori

olio su tela, cm 79x53

€ 1.000 - 1.200
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46

ANoNIMO DEL XIX secoLo
Veduta della cittadina di Briancon
olio su tela cm 77x131, siglato G.V.
€ 1.200 - 1.400

47

Feberico Ferrari (1917-1979)

Ritratto femminile

olio su cartone, cm 88x70, firmato in basso a
destra e datato 1971

€ 150-200

48

Cesare Saccacal (1868-1934)

Capri, faraglioni

olio su tavoletta, cm 21x26, firmato in basso
a destra

€ 1.800 - 2.000

49

GiNo SeveriNi (1883-1966)

Arlecchino

litografia su carta, cm 68x49, numerata /120,
firma in basso a destra

€ 400 - 500

50

AnTONIO PossenT (1933)

Gare de campagne

olio su cartoncino telato, cm 30x20, firmato e
titolato al retro

€ 800 - 900

51

Ciro Punzo (1850-1925)

Gregge al pascolo

olio su tela, cm 51x78, firmato in basso a sinistra
€ 3,000 - 3.500
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52

ViTo D’ANcoNa (1825-1884)
Castello

olio su cartoncino, cm |6x32

€ 1.500 - 2.000

53

SALVATORE DELITALE
Paesaggio con barche

olio su tavola, cm 70x 100
€ 700 - 800

54

Cesare Saccacal (1868-1934)

Capri, mattino

olio su tavoletta, cm 20x26, firmato in basso
a destra

€ 1.800 - 2.000

55

Vespasiano Bignami (1841-1929)

Ritratto maschile

olio su tela, cm 82x53, firmato in basso a sinistra
€ 600 - 700

56

ANoNiMo DEL XIX secoLo
Natura morta

olio su tela, cm 61x46, siglato T.F.
€ 400 - 500

57

AcHILLE BELTRAME (1871-1945)

Scena allegorica

olio su tela, cm 75x100, firmato in basso a
destra

€ 3.000 - 3.500
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58

Eucenio Bonivento (1880-1956)

Veduta di Chioggia

olio su tavoletta, cm 18x24, firmato in basso a sinistra
€ 1.500 - 1.800

61

Eucenio Bonivento (1880-1956)

Veduta di Chioggia

olio su tavoletta cm 18x24 firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800

59

GiNno RomiTi (1881-1967)

Scogli e mare

olio su tela, cm 29,5%x39,5, firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800

60

WILLEM WELTERS (1881-1972)

Costiera sorrentina

olio su tavoletta, cm 17x24,5, firmato in basso a destra
€ 500 - 600

62

Gino RomiTi (1881-1967)

Marina con scogli

olio su tela, cm 30x43,5, firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800

63

FiLipPo SaLes (1885-1977)

Ponte a Vernante, 1938

olio su tela, cm 54x47, firmato e datato in basso a destra
€700 - 80
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64

AMEDEO ANGILELLA (1905-2004)

Paesaggio della riviera, | 934

olio su tela, cm 80x 120, firmato in basso a destra e datato
€ 1.500 - 1.800

67

AMEeDEO ANGILELLA (1905-2004)

Paesaggio ligure con ferrovia, | 934

olio su tela, cm 80x120, firmato in basso a destra e datato
€ 2200 - 2.500

65

Gino Romimi (1881-1967)

Strada di campagna

olio su tela, cm 29,5%x39,5, firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800

66

LuiGl BraccHi (1892-1978)
Paesaggio montano

cm 60x120. firma in basso a sinistra
€ 800 - 1.000

68

Giuseppe ARiGLIANO (1917-1999)

Portofino

olio su tavoletta. cm 30x40. firmato datato 1948 e titolato in basso a
destra

€ 1.000 - 1.200

69

Oscar SaccoroTTi (1898-1986)

[ due Lui

matita su carta, cm 24,5x27, autentica sul retro
€ 400 - 500
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70

GIaNNETTO FiescHi (1921-2010)
Colpo di grazia

olio su tela, cm 80x60, firmato in alto

€ [.100 - 1.300

71

Feperico Ferrari (1917-1979)
Venezia

olio su tavola, cm 40x50, tracce di firma in basso a sinistra
€ 500 - 600

72

Virtorio MaTTEO Corcos (1859-1933)
Ritratto di gentiluomo, 1879

olio su tela, cm 53x41, firmato al centro a destra
€ 6.000 - 8.000

73

AnonNiMo peL XIX secoLo

Ritratto di ragazza con cappello nero

olio su tela, cm 61x46, siglato in alto a sinistra
€ 1.000 - 1.200

74

FrRanco GenTiLiNg (1909-1981)

Figura metdfisica

matita su carta, cm 27,5x22. firmato in basso a sinistra
€ 600 - 800

75

Giuseppe DANIELI (1865-1931)
Passeggiata di Nervi

Paesaggio montano

coppia di dipinti ad olio su tela, cm
€ 800 - 1.000
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76

VINCENZO IroLLI (1860-1942/49)

Donna con velo

olio su tela, cm 50x38, firmato in basso a sinistra
€ 1.800 - 2.000

79

PH. Dusret

Marina

olio su tela, cm 82x60, firmato in basso a destra
€ 800 - 1.000

78

OscAr SaccoroTTi (1898-1986)
Uccelli

china su carta, cm 46x60

€ 500 - 600

79

Giovanni GriFo (1868-1935)

Ritratto maschile

olio su tela, cm 1 15x140, in bella cornice
€ 5.000 - 6.000
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80

Feperico ANDREOTTI (1847-1930)

Figura femminile

olio su tavoletta, cm | 7x1 |, firmato in basso a destra
€ 1.300 - 1.500

82

SALVATORE PETRUOLO (1857-1946)

Pergolato, 1908

olio su cartoncino, cm 25x20, firmato e datato in basso a destra
€ 2.000 - 2.500

81

BerTO FERRARI (1887-1965)

Riva San Elena Venezia

olio su cartone telato, cm 49x69, firmato in basso a destra
€ 1.600 - 1.800

83

AMEeDEO MEreLLO (1890-1979)

Panorama di Genova dal monte Fasce

olio su tavola, cm 25x30, firmato in basso a destra
€ 2.000 - 2.500
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86

ALFREDO BELcAsTRO (1893-1961)

Paese della Val Vigezzo

olio su cartone, cm 27x18, firmato in basso a destra
€ 1.000 - 1.200

84

CesARe SAccaGal (1868-1934)

Fontana

olio su tavoletta, cm 26x19, siglato in basso a sinistra
€ 1200 - 1400

85

ARMANDO FigaLLO (1892-1984)

La baia di San Fruttuoso

olio su cartone, cm 30x35

Al retro autentica di Giovanni Paganelli, | 1/3/1995. Esposto e pubblicato
€ 2.000 - 2.500

87

Giuseppe CaseLLl (1893-1976)

Al pascolo

olio su cartone, cm 28x31, firmato in basso a destra

Esposto alla mostra antologica presso il centro Allende di La Spezia, dicem-
bre 1981, al retro timbro Galleria Novecento La Spezia, opera pubblicata
€ 1.500 - 1.800
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88
Lino SeLvaTico (1872-1924)

Capriccio veneto

olio su tavola, cm 17x13
€ 350 - 400

89

FLaverta (XX secoLo)

Natura morta con fiori, salver e vaso bianco e blu
olio su tela, cm 107x67, firmato in alto a sinistra
€ 3.000 - 4.000

90
Lorenzo DeLLeani (1840-1908)

Portico e Giardino di Villa Delleani in Pollone

olio su tavola, cm 45x3 1,5, firmato e datato 26-7-99 in basso a destra e
dedica:"al caro nipote Agostino Delleani”

Al retro etichetta della galleria d'arte Cocorocchia di Milano, personale
di Lorenzo Delleani del 1965

€ 6.000 - 8.000

91

Oscar Ricciarpl (1864-1935)

Parigi

olio su cartone, cm [5x! |, firmato in basso a sinistra
€ 800 - 1.000
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92

ViTTorio Avonpo (1836-1910)

Le canal des Prairies

olio su tela, cm 51x65

Pubblicato su:“Mostra del centenario 1842-1942" della societa promotrice delle belle arti in Torino, tav.288, e su “Vittorio Avondo, mostra com-

memorativa |836-1936 a cura del museo civico diTorino ‘La stampa’”, tav. 35
€ 13.000 - 15.000

21
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93

AcosTINO FossaTl (1830-1904)

Mandria con pastore

olio su tela, cm 22,5x42,5, firmato in basso a destra, pubblicato sul cata-
logo della mostra monografica

€ 4.500 - 5.000

94

ANGELO Romsy (1934)

Paesaggio

olio su masonite, cm 50x70, firmato in basso a sinistra
€ 200 - 250

95

ScuoLA UNGHERESE DEL XIX secoLo

Ritratto di Donna, 1927

olio su tela, cm 40x30, firmato e datato in basso a destra
€ 200 - 250

96

Oscar SaccoroTTi (1898-1986)

Fichi, limone e foglie

matita e china su carta, cm 27x30, firmato in basso a destra
€ 400 - 500
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97
Giuseppe CiarDI (1875-1932)

Paesaggio con armenti

olio su tela, cm 70x80
€ 15.000 - 18.000
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98

Sterano Ussi (1822-1901)

Mercato in una strada orientale

olio su tavoletta di mogano, cm 33x26, firmato
sul retro. Parere orale del prof. Donzelli

€ 2.500 - 3.000

99

HermanN Corropi (1844-1905)

Paesaggio arabo

olio su tela,cm 35x55, firmato in basso a destra
€ 1.800 - 2.000

100

OscAr SaccoroTT! (1898-1986)

cartella contenente cinque acqueforti raffigu-
ranti fiori geometrici datate 1969

€ 400 - 500

101

G. RaiMoNDI

Paesaggio

Paesaggio

coppia di dipinti ad olio su cartone, cm [4x17
€ 200 - 250

102

Feberico Ferrarl (1917-1979)
Marina a Paraggi

olio su tela, cm 46x56, firmato al retro
€ 500 - 600

(G — ASTA 139


http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=98
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=98
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=98
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=99
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=99
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=99
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=100
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=100
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=100
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=100
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=101
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=101
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=101
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=102
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=102
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=102

103

ANDREA FiGARI (1858-1945)

Mareggiata

olio su tela, cm 50x75, firmato in basso a sinistra
€ 10.000 - 12.000

103

25
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104

Guipo Hanset (1910-1992)
L'abbandono

olio su tela, cm 50x70,

firmato e datato in basso a sinistra

€ 1.000 - 1.200

105

EnoTriO PucLiEse (1920-1989)
Strada

acrilico su tela, cn 70x50,
firmato in basso a destra
€ 400 - 450

106

ALcibe CampesTRINI (1897-1983)
Natura morta

olio su tela, cm 80x100,

firmato in basso a sinistra

€ 1.500 - 2.000

107

MeLani Besson (1868-1901)
Fanciulla, 1902

olio su tela, cm 8x14

€ 500 - 600

108
LeoN Giuseppe Buono (1887-1975)

Palazzo Donna Anna

106

olio su tavola, cm 60x95,
firmato in basso a sinistra
€ 800 - 1.000

109

RicHARD Duranpo Tongo (1910)
Nudo di donna

olio su tela, cm 120x60,

firmato in basso a destra

€ 1400 - 1.500

109
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110

SerGEl GERASIMOV (1885-1964)

Terrazza con tavolo e vasi di fiori

olio su tela, cm 73x92, firmato e datato 1935
in basso a sinistra

€ 4,000 - 5.000

11

EuGeNiA CARNIER
Lavandaie sul naviglio
olio su tela, cm 40x30
€ 500 - 600

112

BarToLOMEO GiuLiano (1825-1909)
Interno con figura

olio su cartone, cm 36x29,5, firmato in basso
a sinistra

€ 3.000 - 3.500

113

PieTrRo Dobero (1882-1967)
Figura maschile

olio su tavoletta, cm 29x22,
firmato in basso

€ 700 - 800

114

GALASSI

Maschere Venete

acquerello su carta, cm 29x24
€ 350 - 400
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115
Punio NoMeLLing (1866-1943)

Veduta di porto
olio su cartone, cm 36x30, firmato in basso a sinistra

Provenienza: collezione Giovanni Ciceri (1851-1932)
€ 18.000 - 20.000
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116

Punio NomeLLing (1866-1943)

Strada con figure

olio su tela, cm 52x35, firmato in basso a sinistra
Provenienza: collezione Giovanni Ciceri (1851-1932)
€ 18.000 - 20.000

29
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117

PieTRO GAuDENZI (1880-1955)
Cascinale

olio su tela, cm 100x1 35,
firmato e datato Roma 1906

€ 5.000 - 6,000

118

ANTON FeDERICO LEONARDI (1901-1970)

La strada dei forti di Ferrada

Nel greto del torrente Sturla,

coppia di dipinti ad olio su cartoncino, cm 15x20,
firmati in basso a sinistra, uno datato 935

€ 700 - 800

119

ANTONIO VANGELLI (1917-2004)
Figure al tramonto, 1969

tecnica mista su carta, cm 28x42,

firmato e datato in basso a sinistra
€ 400 - 500

120

Uco AtTarpi (1923-2006)

Paesaggio di Roma

olio su tela, cm 63x100, firmato al retro
€ 4.000 - 5.000

120

121

ANonNiMo DEL XIX secoLo
Natura morta, 1889

olio su tela, cm 39x48

€ 400 - 500

122

OswAaLb AcHENBACH (1827-1905)
Paesaggio

olio su tela, cm 96x128,

firmato in basso a destra

€ 6.000 - 7.000
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123

Feuice Giorpano (1880-1964)
Marina Grande a Capri

olio su tela, cm 80x120,

firmato in basso a destra

€ 5.000 - 6.000

124

Giuseppe CaseLLI (1893-1976)
Veduta costiera

olio su cartoncino, cm 50x35

€ 400 - 500

125

FiLippo SaLes (1885-1977)

Calle di Venezia, 1961

olio su tela, cm 50x35,

firmato e datato in basso a destra
€ 700 - 800

126

FausTo PRATELLA (1888-1964)
Chioggia

olio su tela, cm 70x 100,

firmato in basso a destra

€ 4.000 - 4.500

127

Giuseppe MeNTEssI (1857-1931)
Paesaggio

olio su cartone, cm 10,5x18,5,
firmato in basso a sinistra

€ 700 - 800

128

Giuseppe CaseLLI (1893-1976)
Boccadasse

olio su tela, cm 75x129,

firmata in basso a destra

€ 3.500 - 4.000
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129
GiovanNi Omicciol (1901-1975)

Vaso di fiori, 1940
olio su tavola, cm 60x45,5, firmato in basso a destra, al retro datato

€ 2.000 - 2.500

131
MARceLLO MucciNi (1926-1978)

Vaso di fiori
olio su cartone, cm 58,5x44, firmato in basso a destra

€ 1.200 - 1.500

130

LeoNnArRDO RoDA (1868-1933)

Baita in alta montagna

olio su tela applicata, c 30x45, firma in basso a sinistra

€ 1.200 - 1.400

132
Giuserpe GHEDUZZI (1889-1957)

Paesaggio con bimbi sul prato
olio su cartone, cm 34x47, firmato in basso a destra

€ 1.200 - 1.500
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133

ENoTRIO PucLiese (1920-1989)

Vicolo di paese con sfondo di marina

olio su tavola, cm 140x100, firmato in basso a sinistra
€ 1.500 - 1.800

135

ANTONIO PossenT (1933)

Un naufrago

olio su cartoncino telato, cm 40x30, firmato e titolato sul retro
€ 1.500 - 1.800

134

ALBERTO ZARDO (1876-1959 )

Paesaggio con mucche

olio su tela, cm 80,5x 106, firmato in basso a destra
€ 1.600 - 1.800

136

Luicl CHIALIVA (1842-1914)

Paesaggio

acquerello su carta, cm 39x56,5, firmato in basso a destra
€ 1.800 - 2.000

33
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137
137
MarceLLo Muccini (1926-1978)
Scuola di danza
olio su tela,cm | 10x81
€ 1.800 - 2.000

138

Ezeuino BrianTe (1901-1971)
Veduta di Maiori

olio su tela, cm 64x50

€ 1.500 - 1.800

139

Arvaro Marani (1913)

Piazza delle Erbe a Verona, 1980

olio su faesite, cm 50x60, siglato e datato in
basso a destra

€ 500 - 600

140

ANTONIO VARNI (1841-1908)
Donna allo specchio

olio su cartoncino, cm 27x22
€ 400 - 500

141

PaoLo SaLa (1859 - 1924)

Viale con figure

acquerello su carta, cm 45,5x65, firmato in
basso a sinistra

€ 500 - 700

142

ANONIMO DEL XX SECOLO

San Nicolo a Punta Chiappa 1909

carboncino su carta, cm 31x23, siglato LAF e
datato

€ 300 - 350

143

Giuseppe PENNAsiLIcO (1861-1940)

Gregge

olio su tavoletta, cm 18x27, firmato in basso
a destra

€ 700 - 800

144

GIOVANNI Piu

Pesche

olio su tela, cm 30x40, firmato e datato 1986
in basso a destra
€ 800 - 1.000

145
145
Piero TopescHINI (1888-1945)
Santa Polenta, 1938
olio su cartone telato, cm 50x40, firmato da-
tato e titolato in basso a sinistra
€ 1.000 - 1.200

146

Giovanni Lomi (1889-1969)

Vecchi ruderi in Ciociaria, 1930

olio su compensato, cm 47x37, firmato in bas-
so a destra

€ 1.300 - 1.500

146
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147
147

Lorenzo DeLLeant (1840-1908)

Ritratto femminile, 1896

tempera su pergamena, cm 27x24, in bella
cornice dorata antica

€ 2.000 - 2.500

148

Lubovico Tommasi (1866-1941)

Riposo in pineta

olio su cartoncino, cm 45x33, firmato in alto
a destra

€ 1.500 - 1.800

149

NazAReNO CONTE

Ritratto maschile

olio su compensato, cm 44x26
€ 250 - 300

150

GlovANNI VARLESE (1888-1922)
Pescatorello

bronzo su base in marmo, altezza cm 29
€ 300 - 350

151

ANGELO Romey (1934)

Paesaggio

olio su masonite, cm 50x60, firmato in basso
a destra

€ 200 - 250

152

ANoNIMO DEL XIX sEcoLo
Fiori

olio su cartone telato, cn 70x50
€ 300 - 350

153

Giacomo Picotro (1905-1988)

San Gottardo

olio su tela, cm 80x100, firmato in basso a
destra

€ 800 - 900

154

RogerTO FONTANA (1844-1907)

Contadino, 1881

olio su tela, cm 31,5x17,5, firmato e datato in
basso a destra

€ 500 - 600

155

BeNeDETTO Musso (1835-1883)

Ritratto maschile

olio su tela, cm 32x30

Sul retro: Certificato di Garanzia del nipote
del pittore: Franco Musso

€ 2200 - 2400

156

MicHELE ANTONIO RAPOUS, SEGUACE DI
Natura morta con fiori

olio su tela, cm 102x88, in cornice

€ 3.000 - 3.500
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157/3

158
ANGELO Beccaria (1820-1897)

Paesaggio
olio su cartone, cm 33x| |, firmato al retro

€ 800 - 900

157
Eucenio Ouivari (1883-1917)

Le regate
tre bozzetti, due cm | Ix1 1,5 e uno cm 16x8,5

€ 5.000 - 6.000

157/3

157/3
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159
ANTONIO DiscovoLo (1874-1956)

| vespri

olio su masonite, cm 123x109, firmato e datato sul retro
€ 6.000 - 8.000

37
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¥ k- S 160

PaoLo Sata (1859-1924)

Scorcio veneziano

acquerello su carta, cm 35x52,5, firmato in
basso a destra

€ 5.000 - 6.000

161

AvLBerT BReNET (1903-2005)

Mercato arabo

olio su tela, cm 35,5x45, firmato in basso a
destra

€ 800 - 1.000

162

ANTONIO BALLERO (1864-1932)
Ritratto in costume

pastelli su carta, cm 27x3|1

€ 900 - 1.000

163
ALessanDRO CasTELLI (1809-1902)
Paesaggio lacustre

olio su tela, cm 100x 160
€ 4.500 - 5.000

163

164

NazarReNo CONTE

Natura morta con cacciagione

olio su compensato, cm 38x48, firmato
N.Conte

€ 300 - 350

165

GusTav Lance (1811-1887)

Paesaggio fiammingo innevato

olio su tela, cm 65x96, firmato in basso a si-
nistra

€ 3.000 - 3.500

165
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166

GIovANNI BATTISTA FiLosa (1850-1935)
Scena galante, 1875

acquerello su carta, cm 40,5x71,5, firmato e
datato in basso a destra

€ 6.000 - 6.500

167

MINIATURA OVALE,INIZIO XX SECOLO
Figura femminile

cm 12x9, firmata Terry

€ 400 - 450

168

GeroLAMO VARESE (1860-1935)

Veduta con natura morta

olio su compensato, cm 68x97, firmato in bas-
so a destra

€ 700 - 800

169

GIOVANNI BARTOLENA (1866-1942)
Buoi alla mangiatoia

olio su compensato, cm 36x56

€ 4.000 - 5.000

170

Oscar SaccoroTTl (1898-1986)

Garofano dei campi

china su carta, cm 19,5x17,5, autentica sul re-
tro

€ 300 - 350

171

EmiLio Goua (1851-1923)

Paesaggio

olio su tela, cm 39,5x58, firmato e dedicato in
basso a destra: E. Gola... Napoli 1889

€ 2,000 - 2.200

171

39


http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=166
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=166
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=166
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=167
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=167
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=167
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=168
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=168
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=168
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=169
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=169
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=169
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=170
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=170
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=170
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=171
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=171
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=139&numerolotto=171

172

PaoLo Sata (1859-1924)

Paesaggio con lavandaie

acquerello su carta, cm 34,5x48,5, firmato in basso a sinistra
€ 1.600 - 1.800

174

Giacomo PicorLo (1905-1988)

Forte Begato

olio su tela, cm 50x70, firmato in basso a destra, dedicato al retro
€ 1.600 - 1.800

173
ERMOGENE MIRAGLIA (1907-1964)

Natura morta

olio su tavola, cm 31x56, firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800

175

MENEGHINI (XX sEcoLO)

Scoglio di Quarto, 1900

olio su tela, cm 50x100, firmato e datato in basso a sinistra
€ 1.400 - 1.600
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176

Ezeuino BrianTe (1901-1971)
Paesaggio

olio su tela,cm 51x71

€ 1.500 - 1.800

178

Carco FoLLini (1848-1938)

Paesaggio con fiume

olio su cartoncino, cm 30x40, siglato in basso a destra
€ 2.000 - 2.500

177

CesAre Viazzi (1857-1943)

Campagna sotto la neve

olio su tavoletta, cn 20x33, firmato in basso a sinistra
€ 1.000 - 1.200

179

PaoLo SaLa (1859 -1924)

Marina ligure

olio su tavoletta, c 23x34, firmato in basso a sinistra
€ 2.000 - 2.500

41
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180

GiaNFRANCO CaAMPESTRINI (1901 - 1979)

Lungo il sentiero

olio su tela, cm 60x60, firmato in basso a destra

Al retro: Gianfranco Campestrini, dipinse 196 - Milano Via Ancona 6 -
Lungo il sentiero - Giugno Appennino Ligure

€ 1.300 - 1.500

182

ANGELo CosTa (1858-1911)

Marina Veneziana

olio su cartoncino, diametro cm 43, firmato in basso a sinistra

€ 4.000 - 5.000

181

FeDERICO MARAGLIANO (1873-1952)
Tramonto

olio su tela, cm 22x54, firmato in basso a destra
€ 2.000 - 2.500

183

HeNRY MArkO (1855-1921)

Paesaggio costiero

olio su tela, cm 50x100, firmato in basso a destra

€ 1.500 - 1.800
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184

Ferruccio ScatToLa (1873-1950)

Canale Veneziano

olio su tavola, cm 50x60, firmato in basso a destra
€ 2.500 - 3.000

186

VitTorio Gussoni (1893-1968)

Le cipolle

olio su compensato, cm 2 1x42, firmato in basso a sinistra
€ 1.000 - 1.200

185

EzeLino BrianTe (1901-1971)

Parco

olio su compensato, cm 49x69, firmato in basso a destra

€ 1.000 - 1.200

187

Berre Guzzi (1902-1982)

Nel parco, 1973

olio su tela, cm 60x90, firmato in basso a sinistra e datato
€ 1.000 - 1.200
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188

ANDREA FiGarI (1858-1945)

Notturno con imbarcazioni

olio su tela, cm 77x98, firmato in basso a destra

€ 6.000 - 7.000
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189
ANDREA FiGar (1858-1945)

Sentiero sulla costa

olio su cartone, cm 83x66, firmato in basso a destra
€ 8.000 - 9.000

45
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190

Riccarpo PeLLEGRINI (1863-1934)

Scena di mercato sulle barche

olio su cartoncino, cm 43x56, firmato in basso a sinistra
€ 3,000 - 3.500

191

RusaLbo MEeRreLLo (1872-1922)
Studio di paesaggi

carboncino su carta, cm 20x 13
Esposto e pubblicato

€ 400 - 500

192

ArTURO DE Luca (1885-1971)

Paesaggio ligure

olio su compensato, cm 34x42, firmato in basso a destra
€ 500 - 600

193

PinDARO BoreTTINI (XIX sEcoLo)

Pensierosa

olio su tela,cm 101xI 61, firmato in basso a sinistra
€ 3,000 - 3.500

194

VINCENZO FoRrNERis (1904-1956)
Fioritura

olio su tela, cm 23x28

€ 800 - 1.000

195

PiETRO ScoppeTTA (1863-1920)

Lungo la Senna

olio su tela riportata su cartoncino, cm |5x20, firmato
in basso a destra

€ 3.000 - 3.500
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196

ATTILIO PRATELLA (1856-1949)

Pescatori nel golfo di Napoli

olio su cartoncino, cm 14x19, firmato in basso
a destra

€ 5,000 - 6.000

197

C.GIOVANNONI

Figura femminile seduta

olio su cartoncino, cm 30x23
€ 150 -200

198

MINIATURA OVALE,INIZIO XX SECOLO
Figura femminile

cm 12x9, firmata Terry

€ 400 - 500

199

Beppe CiarDI (1875-1932)

Veduta di Chioggia

olio su cartone, cm 20x30, firmato in basso
a destra

€ 4,000 - 5.000

200

U. RipAN

Fiori

olio su cartoncino, cm 40x30
€ 700 - 800

201

LeoroLpo BurLAnDO (1841-7)
Gallo

olio su tela, cm 60x75

€ 1.000 - 1.200

201
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202
AURELIO CRAFFONARA (1875-1945)
Barche a Venezia

acquerello su carta, cm 70x50
€ 2.500 - 3.000

204

CorraDO CaclLi (1910-1976)

Vaso di fiori, 1957

olio su tela, cm 60x40, firmato e datato in basso a destra
€ 2.000 - 2.500

203

EMANUELE RamBALDI (1903-1968)

Il balletto, 1940

tempera su cartoncino, cm 27x44, firmato in basso a sinistra
€ 1.500 - 1.800

205

Ferruccio RonNTING (1893-1964)
Mugello

olio su compensato, cm 37x65

€ 1.200 - 1.500
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206

Giuserpe MiTI ZANETTI (1859-1929)
Scorcio veneziano

olio su tela, cm 137,5x82

€ 8.500 - 9.000

207

ErminiO Kremp (1860 - 1936)

Marina a Palermo

olio su tela, cm 44x9 [, firmato in basso a sinistra
€ 4.500 - 5.000

208

LeopoLbo BurLanDpo (1841-?)

Cavalli

acquerello su carta, cm 43x30, firmato in basso a sinistra
€ 500 - 600

209
STANIS
Donne sarde

olio su tavola, cm 32x23
€ 1.500 - 1.800

49
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210
Niccoro Canniccr (1846-1906)

La pastorella

olio su tela, cm 70x33, firmato in basso a destra con dedica
Provenienza: Prato, Galleria d'Arte C. N. Ballerini
€ 25.000 - 30.000
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211
CarLo PitTaArA (1835-1891)

Pastorella

olio su tela, cm 45x65, firmato in basso a destra
€ 12.000 - 15.000

51
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212
ALBerTO PAsini (1826-1899)

Paesaggio

olio su tela, cm 23x38
€ 8.000 - 10.000
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213
DonNaTo Frisia (1883-1953)
Paesaggio montano, 1952

olio su tela, cm 67x101, firmato e datato in basso a destra
€ 7.000 - 8.000

53
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215

214
214
RenaTO NaTALI (1883-1979)
Carrozze
olio su compensato, cm 59x70, firmato in basso

a destra
€ 3.500 - 4.000

215

A. MARCHEGIANI (XX sECOLO)
Barche a vela sulla spiaggia

olio su tela, cm 68x77

€ 1400 - 1.600
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216

RomoLo PerGoLa (1890-1960)

Camogli

pastello, cm 50x75, firmato in basso a destra
€ 7.000 - 8.000

217
Feberico MarAGLIANO (1873-1952)

Paesaggio

olio su cartone, cm 24,5x35,5
€ 3.000 - 3.500
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218
L.ViLLAr
Isadora Duncan

olio su tela, cm 100x70, firmato e datato 2/12/98 in basso a sinistra
€ 2.500 - 3.000

219
ANTONIO VARNI (1841-1908)
La moglie del pescatore

olio su tela applicata su faesite, cm 51,5%38, firmato in basso a destra
€ 2.000 - 2.500

220

PaoLo GHigLa (1905-1979)
Signora in blu, 1942

olio su tavola, cm 122x100

€ 2.000 - 2.500

220
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221
AnToNio Mancin (1852-1930), ATTRIBUITO A
Signora al pianoforte

olio su tela, cm | 10x60

€ 3.000 - 3.500

222

GAaeTaNO Esposito (1858-1911)

Figura di popolana

pastello su carta, cm 45x37, firmato in basso a sinistra
€ 1.500 - 1.800

223

ALeAarRDO ViLLA (1865-1906)
Ritratto femminile

cm 60x35, firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800

57
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224

224

Guipo Hanset (1910-1992)

Motonave Anna C.

olio su cartoncino, cm 50x40, firmato in basso
a destra e titolato al retro

€ 600 - 700

225

ALEssANDRO SaNi (1879-1921)

Scena galante

olio su tavola, cm 35x24, firmato in basso a
sinistra

€ 1.000 - 1.200

225

226

JeaN LEGGERO

Cacciagione

olio su tela, cm 50x40, firmato in basso a destra
€ 600 - 700

227

AnTONIO VANGELLI (1917-2004)

Paesaggio ferroviario, 1953

olio su tela, cm 35x50, firmato in basso al cen-
tro. Al retro titolo, firma e data

€ 500 - 600

228

Giovanni BATTisTA CARPANETTO (1863-1928)
Milano, La presa di Porta Tosa, 1902

acquerello su carta, cm 23x31, firmato e data-
to in basso a destra

€ 600 - 700

229

AvreerTO BenisceLL (1870-1952)
Marina, 1916

acquerello su carta, cm 27x36

€ 700 - 800

230

Davipe OrLEr (1931-2010)

Venezia, 1958

olio su masonite, cm 40x47, firmato e datato
in basso a destra e sul retro

€ 1.000 - 1.200

231

Guipo Hanset (1910-1992)

La processione, 1986

acquerello su cartone, cm 50x40, firmato e
datato in basso a destra, firmato e titolato sul
retro

€ 700 - 800

232

TranqQuiLLo CReMoONA (1837-1878)
Figure

acquerello su carta,cm 17,5x! 1,5

€ 2.000 - 2.500

232
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233
233
AnTONIO PAGNOTTA (1900-?)
Lavandaia
olio su tavola, cm 83x57, firmato in basso a
sinistra
€ 800 - 1.000
234
PaoLo SaLa (1859-1924)
Venezia
acquerello su carta, cm 22x|1 I, firmato in basso
a destra
€ 1.000 - 1.200

234

235

PiETRO ROSAN

Ritratto di fanciullo

olio su masonite, cm 48x36
€ 200 - 250

236

Guipo Hanset (1910-1992)

Silos di Ponte Parodi

acquerello su cartoncino, cm 25x30, firmato
in basso a destra

€ 300 - 350

237

Giovanni SoLari (1907-1998)

Isola di Savoya, Lofoten, | 974

tempera su cartoncino Canson, cm 30x48,
firmato e datato

€ 400 - 500

238

Fiuipro SaLes (1885-1977)

San Francesco ad Assisi, 1957

olio su tela, cm 40x50, firmato e datato in bas-
so a destra

€ 700 - 800

239

ANONIMO DELLA SECONDA META DEL
XIX secoLo

Scena orientale

olio su tela, cm 50x60

€ 300 - 350

240

240

Eso PeLuzzi (1894-1985)
Paese in Veneto

olio su tavoletta, cm 26x17
€ 1.800 - 2.000

24|

Luicl NapoLeoNE GRADY (1860-1949)
Bimbi

olio su tavola, cm 27x15,5

€ 1.500 - 1.700

241

59
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242

FiLrro PaLizzi (1818-1899), ATTRIBUITO A
Pastorelli con mucche

olio su tela, cm 50x60, firmato in basso a sinistra
€ 1.500 - 1.800

243

ADELINA ZANDRINO (1893-1994)

Ballerina

pastello, cm 28x19 circa, firmato in basso a destra
€ 280 - 300

244

Cesare BenTivoGLio (1868-1952)

Natura morta

olio su tela, cm 55x100, firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800

245

Oscar SaccoroTTi (1898-1986)

Giovane lepre

matita su carta, cm 30x44, firmato e datato in basso
a destra

€ 400 - 500

246

LORENA

Leone e tigre

olio su tela, cm 24,531, firmato in basso a sinistra
€ 350 - 400

247

ScuoLa INGLEsE DEL XIX secoLo
Purosangue nella stalla con cane terrier
olio su tela, cm 60x80

€ 1.000 - 1.200

247
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248

AvLBerTO SALIETTI (1892-1961)

Fiori, 1929

olio su tavoletta, cm 38x49, firmato e datato in basso
a destra

€ 3.000 - 3.500

249

ELeuTeErIO PAGLIANO (1826-1903)

Donna in interno

olio su tavola, cm 25x15, firmato in basso a destra
€ 700 - 800

250

Mario Puccini (1869-1920)

Pera

olio su cartoncino, cm 14,5x12,5, firmato in basso a
sinistra

€ 1.600 - 1.800

251
ARrTURO RIETTI (1863-1943)

Natura morta

olio su tela, cm 38,5x37,5, firmato in basso a destra 248
€ 1.000 - 1.200

6l
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252
252
Hans BEaT WieLaND (1867-1945)
Veduta di Saint Moritz
tempera su carta, cm 27x35
€ 2.000 - 2.500

255
255
Hans BEAT WiELAND (1867-1945)
Veduta di Saint Moritz
tempera su carta, cm 27x35
€ 2.000 - 2.500

253

253

PiETRO FRAGIACOMO (1856-1922), ATTRIBUITO A
Lago di Garda

olio su cartoncino, cm 26x38, firmato in basso a destra
€ 2,000 - 2.500

254

DAavibe Musso

Pescatori

disegno, cm 10x15, firmato in basso a destra
€ 100- 150

256

256

Domingo MoTTa (1872-1962)

Paesaggio con figure

olio su masonite, cm 43x50, firmato in basso a destra
€ 1.000 - 1.200

257

Guipo Hanset (1910-1992)

Albaro

acquerello su carta, cm 50x3 1, firmato e datato 1992 in basso a destra,
titolato e firmato al retro

€ 500 - 600
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258

Vittorio NATTINO (1890-1971)

Porto di Camogli

acquerello su carta, cm 40x50, firmato in basso a sinistra
€ 1.000 - 1.200

259

Giovanni Cowmo (1867-1947)

Paesaggio montano

olio su tela, cm 50x70, firmato in basso a destra
€ 900 - 1.000

260

CHRISTIAN JOHANN KRONER (1838-1911)

Cervo

acquerello su carta, cm 50x38,5, firmato in basso a destra
€ 1.000 - 1.200

259

261

ANoNIMO DEL XIX sEcoLo

Veduta lacustre, 1838

olio su tela, cm 30x51, siglato e datato
€ 700 - 800

262

LeoNARDO RoDA (1868-1933), ATTRIBUITO A
Villaggio montano

olio su tela, cm 36x48, firmato in basso a destra
€ 1.200 - 1,400

263

Feberico AsHTON (1836/40-1904)

Ai piedi del Cervino

acquerello su carta, cm 35x50 firmato in basso a destra
€ 600 - 800

63
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264

Luicl Garieeo (1782-1869), ATTRIBUITO A
Vista di Carignano dal mare

olio su tavola, cm 31x40, firmato in basso a destra
€ 2.500 - 3.000

265

Gino Romimi (1881-1967)

Vedute marinare

coppia di acquerelli su carta, cm 20x30, firmati
€ 800 - 1.000

266
ANTONIO GIUsEPPE SANTAGATA (1888-1985)
Barche a Camogli

olio su tavoletta, cm 24,530, firmato in basso a sinistra

€ 1.800 - 2.000
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267

Carro JotTi (1826-1905)

Il castelluccio di Pegli

olio su tela, cm 34x68,5, firmato in basso a sinistra
€ 6.000 - 7.000

65
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268 (2)
268
AUGUSTIN SALINAS (1862-1915)
Cavalieri

coppia di dipinti ad olio su tavola,cm 33x24, firmati in basso
€ 1.500 - 1.800

270

RiccArDO PELLEGRINI (1863-1934)

Figure in giardino

olio su cartone telato, cm 30x25, firmato in basso a sinistra
€ 1.000 - 1.200

269
269
VIRrGILIO RipArI (1843/46-1902)
Figura femminile
olio su cartone, cm 35x2, firmato in basso a destra
€ 1.200 - 1.400

271

271

GAITaNO BeLLel (1857-1922)

Ragazza con cappellino, 1901

olio su tavola, cm 37x30, firmato e datato in alto a sinistra
€ 2.000 - 2.500
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272

ANONIMO DELLA FINE DEL XIX secoLo
Scalatori al Monte Bianco, 1888

olio su tela, firma di difficile lettura in basso
a destra

€ 3.000 - 3.500

273

Pompeo MariaN (1857-1927)

Tacchini

acquerello su carta, cm 12x17, firmato in bas-
so a sinistra

€ 700 - 800

272

276

AnTONIO REYNA (1859-1937)

Figura in giardino

olio su tavola, cm 18x10, firmato in basso a sinistra
€ 600 - 700

277

Giuseppe CaLvi (1895-1983)

Bosco

olio su tavola, cm 65x5 1, firmato in basso a sinistra
€ 300 - 400

278

VITTORE ANTONIO CARGNEL (1872-1931)
Messa domenicale

olio su tavola, cm 35x54, firmato in basso a sinistra
€ 2.000 - 2.500

274

274

EtToRe MorTEO (1874-1939)
SS.Annunziata di Sturla

olio su tavola, cm 37x30, firmato in basso a
destra

€ 2.500 - 3.000

275

VINCENZO LA BeLLa (1872-1954)

Bosco con figure

olio su compensato, cm 60x40, firmato in bas-
so a sinistra

€ 400 - 500

278
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281

ANTONIO FoNnTANESI (1818-1882),
ATTRIBUITO A

Paesaggio con armenti

olio su tavoletta, cm 31x5 |

€ 1.500 - 1.800
279 280 282
NicoLo Barasino (1832-1891) MaRrio Sironi (1885-1961), ATTRIBUITO A GusTtave Dore (1832-1983), ATTRIBUITO A
Scene di vita di Santo matita e carboncino su carta,cm 34x42,firma-  Scena del Faust
olio su tela, cm 60x40 to in basso a destra olio su tela, cm 65x54
€ 2.000 - 2.500 € 1.500 - 1.800 € 4.000 - 5.000

279 282
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283

ANoNiMo DEL XIX secoLo

Giovani innamorati

tempera e acquarello su carta, cm 76x120
€ 1.000 - 1.200

284

ANonNiMo DEL XIX secoLo
Il farmacista

olio su tela, cm 60x48

€ 1.000 - 1.200

285

ArNALDO PoMoDoRO (1926)
multiplo, cm 23,5%23,5

€ 1.500 - 1.800

284

286

CipriaNO ManNuccr (1882-1970)

Giovane con cesto d'uva

olio su tela, cm 70x55, firmato in basso a destra
€ 1.800 - 2.000
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287

GAETANO FUMAGALLI

Veduta di Milano con carrozza, 1889

olio su tela, cm 59x79, firmato e datato in bas-
so a destra

€ 3.500 - 4.000

287
288
F. CoMPRIANO
Paesaggio
olio su tela, cm 71x101, firmato in basso a destra
€ 1.500 - 1.800
289

ArTURO DE Luca (1885-1971)

Paesaggio campestre

acquerello su cartoncino, cm 68x70, firmato e datato in basso a
sinistra

€ 1.300 - 1.500

290

GusTavo Pisani (1877-7)

Mercato a Napoli

olio su tela, cm 60x83, firmato in basso a destra
€ 1.200 - 1.400

291

GiusepPE PENNASILICO (1861-1940)

Ritratto di fanciulla seduta

olio su tela, cm 58x38, firmato in basso a destra
€ 6.000 - 7.000

291
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296

GRricore NeGosanu (1885-1953)

Gioco di bambini, 1920

olio su tela, cm 96x| |5, firmato e datato in basso
a sinistra

€ 2.500 - 2.800

296

292

Ennio CaLagria (1937)

Studio per collera, 1962

tecnica mista su carta, cm 70x50, firmato, iscritto e datato in basso a destra
€ 1.000 - 1.200

293

Lorenzo DeLLeani (1840-1908)
Apparizione della Vergine

olio su tavoletta, cm 34x20, in cornice

€ 1.000 - 1.200

294

GiusepPE GHIRINGHELLI ( 1874 - 1944)

Madonna

olio su tela, cm 70x50, firmato in basso a destra G. Ghiringhelli
€ 1.000 - 1.200

295

HeNrY Marko (1855-1921)

Sestri Levante vista da Punta Manara

olio su tela, cm 97x46, firmato in basso a destra
€ 2.000 - 2.500

295

71
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300
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303

297

Guipo CHimi (1918-2003)

Nudo disteso

olio su tela, cm 100x 120, firmato in basso a destra
€ 1.200 - 1.500

298

ANoNiMo DEL XIX secoLo
Il ballo

olio su tela, cm 60x48

€ 1.000 - 1200

299

SCHUHKNECHT

Veliero

olio su tela, cn 70x100, firmato e datato in basso
a sinistra
€ 800 - 900

300

EmaNUELE LuzzaTi (1921-2007)
Re a Cavallo

tecnica mista, cm 45x75

€ 2.000 - 2.500

301

Uco AtTarpi (1923-2006)

Amanti

china su carta, cm 35x47,5, firmato in basso a destra
€ 800 - 1.000

302

Licinio BArRzANTI (1857-1944)

Personaggi sulla spiaggia

olio su tavoletta, cm 50x70, firmato in basso a destra
€ 800 - 1.000

303

ALroNso BonaviTa (1962)

Senza titolo

olio su tela, cm 80x120, firmato e datato 98 in alto
a destra

€ 1.500 - 1.800
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304
304
HeNRricH STEINER (1911-2009)
Ritratto femminile
olio su tela, cm 72x59
€ 2.000 - 2.500

306

Guipo CHimi (1918-2003)

Ritratto

olio su tela, cm 100x70, firmato in basso a destra
€ 800 - 1.000

305

305

ADELINA ZANDRINO (1893-1994)
Ritratto femminile con cane

olio su tela, cm 100x70

€ 1.000 - 1.200

307
307
Heinz BaTTkE (1900-1966)
Ritratto femminile
olio su tela, cm 100x65
€ 1.000 - 1.200
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312

308

308

FLavio Bonanni (1881-1966)
Veduta di cascinale

olio su tela, firmato in basso a sinistra
€ 1.500 - 1.800

309

Giovanni Cowmo (1867-1947)

Lavandaie al ruscello

olio su cartone, cm 40x50, firmato in basso
a sinistra

€ 750 - 800

310

FiLipPo SaLEs (1885-1977)

Fiori, 1972

olio su tela, cm 50x60, firrmato e datato in
basso a destra

€ 700 - 800

311

HenricH STEINER (1911-2009)
Vegetazione costiera

acquerello su carta, cm 50x70
€ 700 - 800

312

HenricH STEINER (1911-2009)
Fiori

olio su tela, cm 70x54

€ 2.000 - 2500
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Scheda di offerta

lo sottoscritto

Indirizzo
VIA, CITTA, CAP
Tel. Cellulare Fax
e-mail CF/P. IVA
Carta d'identita n° Ril.a il

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta), dichiaro inoltre, ai sensi e

per effetti degli artt. 1341 e 1342 del codice civile, di aver preso visione e approvare le condizioni di vendita riportate sul catalogo.

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile
in rapporto allofferta precedente. A parita d'offerta pre-
vale la prima ricevuta. Alla cifra di aggiudicazione andranno
aggiunti i diritti d’asta del 24% fino a € |10.000 e del
18% sull'eccedenza.

N. LOT. DESCRIZIONE OFFERTA MAX €
]

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita pos-
sono concorrere all'asta compilando la presente scheda
ed inviandola alla Casa D'Aste per fax al numero
+39 010 812613, almeno cinque ore prima dell'inizio
dell'asta.

E possibile richiedere la partecipazione telefonica su tutti i lotti
presenti in catalogo barrando l'apposita casella. Per i lotti con
stima inferiore a € 300 é necessario indicare un’of-
ferta minima di tale cifra. Solo oltre eventuale raggiun-
gimento di questultima, si potra partecipare telefonicamente.

Cambi non sara ritenuta responsabile per le offerte inav-
vertitamente non eseguite o per errori relativi all'esecu-
zione delle stesse.

| lotti acquistati saranno ritirati a cura dell'acquirente. La
Cambi rimane comunque a disposizione per informazioni
e chiarimenti in merito.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l'in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

ODodoodooddoooogododg

Data Firma

Il sottoscritto concede al Battitore la facolta di un ulteriore rilancio sull’offerta scritta con un massimale del:

Firma 5% 10% [] 20% []

ASTA di DIPINTI del XIX e XX SECOLO - 29 Maggio 2012 ASTA n°139
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Indice Autori

A Cargnel Vittore Antonio 278  Fieschi Giannetto 70
Achenbach Oswald 122 Carmignani Guido 42 Figallo Armando 85
Allason Silvio 19 Carnier Eugenia 11 Figari Andrea 103,188, 188
Andreotti Federico g0  Carpanetto Giovanni Battista 228 Filosa Giovanni Battista 166
Angilella Amedeo 64, 67 Caselli Giuseppe 87,124,128 Flavetta 89
Arigliano Giuseppe 68 Cassinari Bruno Il Floris Carmelo 41
Ashton Federico 263 Castelli Alessandro |63 Follini Carlo 178
Attardi Ugo 7,120,301 Chialiva Luigi 136 Fontana Roberto 154
Avondo Vittorio 92 Chiti Guido 297,305 Fontanesi Antonio 281
Ciardi Beppe 97,199  FornerisVincenzo 194
Colmo Giovanni 259,309  Fossati Agostino 93
B Compriano F. 288  Fragiacomo Pietro 253
Ballero Antonio 162  Conte Nazareno 149, 164 Frier Robert 44
Barabino Nicold 279 Conti M. I3 Frisia Donato 213
Bartolena Giovanni 169 Corcos Vittorio Matteo 72 Fumagalli Gaetano 287
Barzanti Licinio 302 Corradi Ugo 8
Bassano Giovanni Battista 40 Corrodi 99
Battke Heinz 307  Costa Angelo 182
Beccaria Angelo 58 Craffonara Aurelio 3,202 G
Belcastro Alfredo 86  CremonaTranquillo 232 Galassi |14
Bellei Gaitano 271 Garibbo Luigi 264
Beltrame Achille 34,57 Gaudenzi Pietro 117
Beniscelli Alberto 25,229 D Gentilini Franco 74
Bentivoglio Cesare 26,244 D'Ancona Vito 5y  Gerasimov Sergei 10
Besson Melani 107 Danieli Giuseppe 75 Gheduzzi Giuseppe 132
Bettinelli Mario 39 De Luca Arturo 192,289 ~ Chigla Faclo 220
Bonanni Flavio 308 De Luca Arturo 9y  Ghiringhelii Giuseppe 294
Bonavita Alfonso 303 Delitale Salvatore 53 Glordano Felice 123
Bonivento Eugenio 58,61 Delleani Lorenzo 90, 147,293 Giovannoni C. 197
Borettini Pindaro 193 Discovolo Antonio 159 Giuliano Bartolomeo [12
Bottai Giovanni 28 Dodero Pietro 13 Gola Emilio 171
Bracchi Luigi 66 Dore Gustave ogy  Gordigiani Michele 512,15
Brenet Albert 161 Dubret PH. 77 Grady Luigi Napoleone 24|
Briante Ezelino 138, 176, 185 Durando Tongo Richard 109 Grifo Giovanni 79
Buono Leon Giuseppe 108 Gromaire Marcel 18
Burlando Leopoldo 201,208 Guerello Domenico |
Gussoni Vittorio 186
E Guzzi Beppe 187
C Esposito Gaetano 222
Cagli Corrado 204
Calabria Ennio 292
Calvi Giuseppe 277 F H-I
Campestrini Alcide [06  Ferrari Berto 8l Hanset Guido 104,224,231,236,237
Campestrini Gianfranco 180 Ferrari Federico 47,71, 102 Irolli Vincenzo 76
Cannicci Niccolo 43,210 Ferrero Gabriele |6 Issel Alberto 2
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La Cambi S.a.5. di Matteo Cambi & C. sara di seguito denominata
“Cambi”.

|| Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono
per “contanti”.

La Cambi agisce in qualita di mandataria con rappresentanza
in nome proprio e per conto di ciascun venditore, ai sensi e
per gli effetti dellart. 1704 cod. civ.. La vendita deve conside-
rarsi avvenuta tra il venditore e l'acquirente; ne consegue che
la Cambi non assume nei confronti degli acquirenti o di terzi
in genere altre responsabilita allinfuori di quelle derivanti dalla
propria qualita di mandataria. Ogni responsabilita ex artt. 1476
ss. cod. civ. continua a gravare in capo ai venditori delle opere.
Il colpo di martello del Direttore della vendita - banditore - de-
termina la conclusione del contratto di vendita tra il venditore
e l'acquirente.

| lotti posti in vendita sono da considerarsi come beni usati
forniti come pezzi d'antiquariato e come tali non qualificabili
come “prodotto” secondo la definizione di cui allart. 3 lett. e)
del Codice del consumo (D.Lgs. 6.09.2005 n. 206).

Precedera l'asta un'esposizione delle opere, durante la quale
il Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione
per ogni chiarimento; I'esposizione ha lo scopo di far esaminare
l'autenticita, I'attribuzione, lo stato di conservazione, la prove-
nienza, il tipo e la qualita degli oggetti e chiarire eventuali errori
o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del cata-
logo. Linteressato all'acquisto di un lotto si impegna, quindi,
prima di partecipare all'asta, ad esaminarlo approfonditamente,
eventualmente anche con la consulenza di un esperto o di un
restauratore di sua fiducia, per accertame tutte le suddette ca-
ratteristiche. Dopo I'aggiudicazione non sono ammesse conte-
stazioni al riguardo e ne' la Cambi ne' il venditore potranno
essere ritenuti responsabili per i vizi relativi alle informazioni
concernenti gli oggetti in asta.

I lotti posti in asta sono venduti nello stato in cui si trovano
al momento dell'esposizione, con ogni relativo difetto ed imper-
fezione, e la mancanza di riferimenti espliciti in merito non im-
plica che ne siano esenti.

| beni di antiquariato per loro stessa natura possono essere stati
oggetto di restauri o sottoposti a modifiche di vario genere,
quale ad esempio la sovra-pitturazione: interventi di tale tipo
non possono mai essere considerati vizi occulti o contraffazione
di un lotto.

Per quanto riguarda i beni di natura elettrica o meccanica, questi
non sono verificati prima della vendita e sono acquistati dallac-
quirete a suo rischio e pericolo.

| movimenti degli orologi sono da considerarsi non revisionati.

Le descrizioni o illustrazioni dei lotti contenute nei cataloghi,
in brochures ed in qualsiasi altro materiale illustrativo, hanno
carattere meramente indicativo e riflettono opinioni, pertanto
possono essere oggetto di revisione prima che il lotto sia posto
in vendita. La Cambi non potra essere ritenuta responsabile di
errori ed omissioni relative a tali descrizioni, ne’ in ipotesi di
contraffazione, in quanto non viene fornita alcuna garanzia im-
plicita o esplicita relativamente ai lotti in asta. Inoltre, le illustra-
zioni degli oggetti presentati sui cataloghi o altro materiale
illustrativo hanno esclusivamente la finalita di identificare il lotto
e non possono essere considerate rappresentazioni precise
dello stato di conservazione dell'oggetto.

n Per i dipinti antichi e del XIX secolo si certifica soltanto
I'epoca in cui l'autore attribuito € vissuto e la scuola cui esso &
appartenuto.

Le opere dei secoli XX e XXI| (arte moderna e contempora-
nea) sono, solitamente, accompagnati da certificati di autenti-
cita e aftra documentazione espressamente citata nelle relative
schede. Nessun diverso certificato, perizia od opinione, richiesti
o presentati a vendita avvenuta, potra essere fatto valere quale
motivo di contestazione dell'autenticita di tali opere.

Tutte le informazioni sui punzoni dei metalli, sulla caratura
ed il peso dell'oro, dei diamanti e delle pietre di colore sono da
considerarsi puramente indicative e approssimative e la Cambi
non potra essere ritenuta responsabile per eventuali errori con-
tenuti nelle suddette informazioni e per le falsificazioni ad arte
degli oggetti preziosi. La Cambi non garantisce i certificati even-
tualmente acclusi ai preziosi eseguiti da laboratori gemmologici
indipendenti, anche se riferimenti ai risultati di tali esami po-
tranno essere citati a titolo informativo per gli acquirenti.

B Per quanto riguarda i libri, non si accettano contestazioni
relative a danni alla legatura, macchie, fori di tarlo, carte o tavole
rifilate e ogni altro difetto che non leda la completezza del testo
e/o dell'apparato illustrativo; ne’ per mancanza di indici di tavole,
fogli bianchi, inserzioni, supplementi e appendici successivi alla
pubblicazione dell'opera.

In assenza della sigla O.C. si intende che I'opera non e stata
collazionata e non ne € pertanto garantita la completezza.

a Ogni contestazione, da decidere innanzitutto in sede scien-
tifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari quali-
fica designato dal cliente, dovra essere fatta valere in forma
scritta @ mezzo di raccomandata a/r entro quindici giomi dall'ag-
giudicazione. Decorso tale termine cessa ogni responsabilita
della Societa. Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice
rimborso della somma effettivamente pagata, a fronte della re-
stituzione dell'opera, esclusa ogni altra pretesa.

In caso di contestazioni fondate ed accettate dalla Cambi rela-
tivamente ad oggetti falsificati ad arte, purché l'acquirente sia in
grado di riconsegnare il lotto libero da rivendicazioni o da ogni
pretesa da parte di terzi ed il lotto sia nelle stesse condizioni
in cui si trovava alla data della vendita, la Cambi potra, a sua
discrezione, annullare la vendita e rivelare all'aggiudicatario che
lo richieda il nome del venditore, dandone preventiva comuni-
cazione a quest'ultimo.

In parziale deroga di quanto sopra, la Cambi non effettuera il rim-
borso all'acquirente qualora la descrizione del lotto nel catalogo
fosse conforme all'opinione generalmente accettata da studiosi
ed esperti alla data della vendita o indicasse come controversa
l'autenticita o lattribuzione del lotto, nonche se alla data della
pubblicazione del lotto la contraffazione potesse essere accertata
soltanto svolgendo analisi difficilmente praticabili, o il cui costo
fosse irragionevole, o che avrebbero potuto danneggiare e co-
munqgue comportare una diminuzione di valore del lotto.

m Il Direttore della vendita puo accettare commissioni di ac-
quisto delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato,
noncheé formulare offerte per conto terzi. Durante I'asta & pos-
sibile che vengano fatte offerte per telefono le quali sono accet-
tate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse al Direttore
della vendita a rischio dell'offerente. Tali collegamenti telefonici
potranno essere registrati.

m Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in
caso di contestazione su di un'aggiudicazione, I'oggetto disputato
viene rimesso allincanto nella seduta stessa, sulla base dell'uftima
offerta raccolta.

Lo stesso puo inoltre, a sua assoluta discrezione ed in qualsiasi
momento dell'asta: ritirare un lotto, fare offerte consecutive o
in risposta ad altre offerte nell'interesse del venditore fino al
raggiungimento del prezzo di riserva, nonche adottare qualsiasi
provvedimento che ritenga adatto alle circostanze, come ab-
binare o separare i lotti o eventualmente variare I'ordine della
vendita.

Prima dell'ingresso in sala i clienti che intendono concorrere
all'aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere I'ap-
posito “numero personale” che verra consegnato dal personale
della Cambi previa comunicazione da parte dell'interessato delle
proprie generalita ed indirizzo, con esibizione e copia del docu-
mento di identita; potranno inoltre essere richieste allo stesso
referenze bancarie od equivalenti garanzie per il pagamento del
prezzo di aggiudicazione e dei diritti d'asta. Al momento dell'ag-
giudicazione, chi non avesse gia provveduto, dovra comunque
comunicare alla Cambi le proprie generalita ed indirizzo.

La Cambi si riserva il diritto di negare a chiunque, a propria
discrezione, I'ingresso nei propri locali e la partecipazione all'asta,
nonche di rifiutare le offerte di acquirenti non conosciuti o non
graditi, a meno che venga lasciato un deposito ad intera co-
pertura del prezzo dei lotti desiderati o fornita altra adeguata
garanzia.

In seguito a mancato o ritardato pagamento da parte di un
acquirente, la Cambi potra rifiutare qualsiasi offerta fatta dallo
stesso o da suo rappresentante nel corso di successive aste.

Al prezzo di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di
asta pari al 24% fino ad € 110.000, ed al 18% su somme ecce-
denti tale importo, comprensivo dell VA prevista dalla norma-
tiva vigente.

Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all'acquisto sara
comunque a carico dell'aggiudicatario.

L'acquirente dovra versare un acconto all'atto dell'aggiudica-
zione e completare il pagamento, prima di ritirare la merce, non

Condizioni di vendita

oltre dieci giomi dalla fine della vendita. In caso di mancato pa-
gamento, in tutto o in parte, dellammontare totale dovuto
dall'aggiudicatario entro tale termine, la Cambi avra diritto, a
propria discrezione, di:

a) restituire il bene al mandante, esigendo a titolo di penale da
parte del mancato acquirente il pagamento delle commissioni
perdute;

b) agire in via giudiziale per ottenere I'esecuzione coattiva
dell'obbligo d'acquisto;

c) vendere il lotto tramite trattativa privata o in aste successive
per conto ed a spese dell'aggiudicatario, ai sensi dellart. 1515
cod.civ,, salvo in ogni caso il diritto al risarcimento dei danni.
Decorso il termine di cui sopra, la Cambi sara comunque eso-
nerata da ogni responsabilita nei confronti dell'aggiudicatario in
relazione alleventuale deterioramento o deperimento degli og-
getti ed avra diritto di farsi pagare per ogni singolo lotto i diritti
di custodia oltre a eventuali rimborsi di spese per trasporto
al magazzino, come da tariffario a disposizione dei richiedenti.
Qualunque rischio per perdita o danni al bene aggiudicato si
trasferira all'acquirente dal momento dell'aggiudicazione. L'ac-
quirente potra ottenere la consegna dei beni acquistati sola-
mente previa corresponsione alla Cambi del prezzo e di ogni
altra commissione, costo o rimborso inerente.

Per gli oggetti sottoposti alla notifica da parte dello Stato ai
sensi del D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni Culturali)
e ss.mm., gli acquirenti sono tenuti all'osservanza di tutte le di-
sposizioni legislative vigenti in materia. L'aggiudicatario, in caso di
esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, non potra
pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di even-
tuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d'asta gia corrispo-
ste.

L'esportazione di oggetti da parte degli acquirenti residenti
o non residenti in ltalia & regolata della suddetta normativa,
nonché dalle leggi doganali, valutarie e tributarie in vigore. Per-
tanto, 'esportazione di oggetti la cui datazione risale ad oltre
cinquant'anni & sempre subordinata alla licenza di libera cir-
colazione rilasciata dalla competente Autorita. La Cambi non
assume alcuna responsabilita nei confronti dell'acquirente in or-
dine ad eventuali restrizioni all'esportazione dei lotti aggiudicati,
ne’ in ordine ad eventuali licenze o attestati che lo stesso debba
ottenere in base alla legislazione italiana.

ﬂ Per ogni lotto contenente materiali appartenenti a specie
protette come, ad esempio, corallo, avorio, tartaruga, cocco-
drillo, ossi di balena, comni di rinoceronte, etc., & necessaria una
licenza di esportazione CITES rilasciata dal Ministero dell’Am-
biente e della Tutela del Territorio.

Siinvitano i potenziali acquirenti ad informarsi presso il Paese di
destinazione sulle leggi che regolano tali importazioni.

Il diritto di seguito verra posto a carico del venditore ai sensi
dell'art. 152 della L. 22.04.194 | n. 633, come sostituito dall'art.
10 del D.Lgs. 13.02.2006 n. | 18.

m | valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro e
costituiscono una mera indicazione. Tali valori possono essere
uguali, superiori o inferiori ai prezzi di riserva dei lotti concordati
con i mandanti.

m Le presenti Condizioni di Vendita, regolate dalla legge ita-
liana, sono accettate tacitamente da tutti i soggetti partecipanti
alla procedura di vendita allasta e restano a disposizione di
chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi controversia relativa
all'attivita di vendita all'asta presso la Cambi ¢ stabilita la compe-
tenza esclusiva del foro di Genova.

Ai sensi dellart. 13 D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di
protezione dei dati personali), la Cambi, nella sua qualita di tito-
lare del trattamento, informa che i dati forniti verranno utilizzati,
con mezzi cartacei ed elettronici, per poter dare piena ed inte-
grale esecuzione ai contratti di compravendita stipulati dalla
stessa societd, nonche per il perseguimento di ogni altro servizio
inerente I'oggetto sociale della Cambi S.as.. Il conferimento dei
dati & facoltativo, ma si rende strettamente necessario per I'ese-
cuzione dei contratti conclusi. La registrazione alle aste consente
alla Cambi di inviare i cataloghi delle aste successive ed altro
materiale informativo relativo allattivita della stessa.

Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovra essere
effettuata mediante lettera raccomandata AR. indirizzata alla:

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16
16122 Genova
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Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. will be, hereindfter, referred
to as “Cambi”.

ll Sales will be awarded to the highest bidder and it is under-
stood to be in “cash”.

Cambi acts as an agent on an exclusive basis in its name but on
behalf of each seller, according to article 1704 of the Italian Civil
Code. Sales shall be deemed concluded directly between the
seller and the buyer; it follows that Cambi does not take any
responsibility towards the buyer or other people, except for
those concerning its agent activity. All responsibilities pursuant
to the former articles 1476 and following of the Italian Civil
Code continue to rest on the owners of each item.

The Auctioneer's hammer stroke defines the conclusion of the
sales contract between the seller and the buyer.

The goods on sale are considered as second-hand goods,
put up for sale as antiques. As a consequence, the definition
given to the goods under clause 3 letter “e” of Italian Consu-
mer's Code (D. Lgs. 6.09.2005, n. 206) does not apply to them.

Before the beginning of the auction, an exposition of the
items will take place, during which the Auctioneer and his repre-
sentatives will be available for any clarifications. The purpose of
this exposition is to allow a thorough evaluation of authenticity,
attribution, condition, provenance, origin, date, age, type and
quality of the lots to be auctioned and to clarify any possible
typographical error or inaccuracy in the catalogue.

The person interested in buying something, commits himself,
before taking part to the action, to analyze it in depth, even
with the help of his own expert or restorer, to be sure of all the
above mentioned characteristics.

No claim will be accepted by Cambi after the sale, nor Cambi
nor the seller will be held responsible for any defect concerning
the information of the objects for sale.

The objects of the auction are sold in the conditions in
which they are during the exposition, with all the possible de-
fects and imperfections, and the fact that these defects are not
mentioned does not mean that they are not there.

Antiques, for their own nature, can have been restored or modi-
fied (for example over-painting): these interventions cannot be
considered in any case hidden defects or fakes.

As for mechanical or electrical goods, these are not verified
before the selling and the purchaser buys them at his own risk.
The movements of the clocks are to be considered as non
verified.

The descriptions or illustrations of the goods included in the
catalogues, leaflets and any other illustrative material, have a
mere indicative character and reflect opinions, so they can be
revised before the object is sold.

Cambi cannot be held responsible for mistakes or omissions
concerning these descriptions nor in the case of hypothetical
fakes as there is no implicit or explicit guarantee concerning
the objects for sale.

Moreover, the illustrations of the objects in the catalogues or
other illustrative material have the sole aim of identifying the
object and cannot be considered as precise representations of
the state of preservation of the object.

ﬂ For ancient and |9th century paintings, Cambi guarantees
only the period and the school in which the attributed artist
lived and worked.

Modermn and Contemporary Art works are usually accompanied
by certificates of authenticity and other documents indicated in
the appropriate catalogue entries. No other certificate, appraisal
or opinion requested or presented after the sale will be consi-
dered as valid grounds for objections regarding the authenticity
of any works.

All'information regarding hall-marks of metals, carats and
weight of gold, diamonds and precious colored gems have to be
considered purely indicative and approximate and Cambi can-
not be held responsible for possible mistakes in those informa-
tion nor for the falsification of precious items. Cambi does not
guarantee certificates possibly annexed to precious items car-

ried out by independent gemological laboratories, even if refe-
rences to the results of these tests may be cited as information
for possible buyers.

ﬂ As for books auctions, the buyer is not be entitled to dispute
any damage to bindings, foxing, wormholes, trimmed pages or
plates or any other defect not affecting the integrity of the text
and/or the illustrations, nor can he dispute missing indices of
plates, blank pages, insertions, supplements and additions subse-
quent to the date of publication of the work.

The abbreviation O.N.C. indicates that the work has not been
collated and, therefore, its completeness is not guaranteed.

ﬂ Any dispute regarding the hammered objects will be decided
upon between experts of Cambi and a qualified expert appoin-
ted by the party involved and must be submitted by registered
return mail within fifteen days of the stroke and Cambi will de-
cline any responsibility after this period.

A complaint that is deemed legitimate will lead simply to a re-
fund of the amount paid, only upon the return of the item,
excluding any other pretence and or expectation.

If, within three months from the discovery of the defect but no
later than five years from the date of the sale, the buyer has
notified Cambi in writing that he has grounds for believing that
the lot concemned is a fake, and only if the buyer is able to retum
such item free from third party rights and provided that it is in
the same conditions as it was at the time of the sale, Cambi shall
be entitled, in its sole discretion, to cancel the sale and disclose
to the buyer the name of the seller, giving prior notice to him.
Making an exception to the conditions above mentioned, Cambi
will not refund the buyer if the description of the object in the
catalogue was in accordance with the opinion generally accep-
ted by scholars and experts at the time of the sale or indicated
as controversial the authenticity or the attribution of the lot,
and if, at the time of the lot publication, the forgery could have
been recognized only with too complicated or too expensive
exams, or with analysis that could have damaged the object or
reduced its value.

m The Auctioneer may accept commission bids for objects at
a determined price on a mandate from clients who are not
present and may formulate bids for third parties. Telephone bids
may or may not be accepted according to irrevocable judgment
of Cambi and transmitted to the Auctioneer at the bidder's risk.
These phone bids could be registered.

||| The objects are knocked down by the Auctioneer to the
highest bidder and if any dispute arises between two or more
bidders, the disputed object may immediately put up for sale
again starting from the last registered bid.

During the auction, the Auctioneer at his own discretion is en-
titled to: withdraw any lot, make bids to reach the reserve price,
as agreed between Cambi and the seller, and take any action
he deem:s suitable to the circumstances, as joining or separating
lots or changing the order of sale.

Clients who intend to offer bids during the auction must
request a “personal number” from the staff of Cambi and this
number will be given to the client upon presentation of IDs,
current address and, possibly, bank references or equivalent
guarantees for the payment of the hammered price plus com-
mission and/or expenses. Buyers who might not have provided
ID and current address earlier must do so immediately after a
knock down.

Cambi reserves the right to deny anyone, at its own discretion,
the entrance in its own building and the participation to the auc-
tion, and to reject offers from unknown or unwelcome bidders,
unless a deposit covering the entire value of the desired lot is
raised or in any case an adequate guarantee is supplied.

After the late or nonpayment from a purchaser, Cambi will have
the right to refuse any other offer from this person or his repre-
sentative during the following auctions.

The commissions due to Cambi by the buyer are 24% of the
hammer price of each lot up to an amount of € |10.000 and
18% on any amount in excess of this sum, including VAT. Any
other taxes or charges are at the buyer’s expenses.

Conditions of sales

The buyer must make a down payment after the sale and
settle the residual balance before collecting the goods at his or
her risk and expense not later than ten days after the knock
down. In case of total or partial nonpayment of the due amount
within this deadline, Cambi can:

a) return the good to the seller and demand from the buyer the
payment of the lost commission;

b) act in order to obtain enforcement of compulsory payment;
¢) sell the object privately or during the following auction in
the name and at the expenses of the highest bidder according
to article 1515 of the ltalian Civil Code, with the right of the
compensation for damages.

After the above mentioned period, Cambi will not be held
responsible towards the buyer for any deterioration and/or
damage of the object(s) in question and it will have the right
to apply, to each object, storage and transportation fees to and
from the warehouse according to tariffs available on request. All
and any risks to the goods for damage and/or loss are transfer-
red to the buyer upon knock down and the buyer may have the
goods only upon payment, to Cambi, of the Knock down com-
missions and any other taxes including fees concemning the pa-
cking, handling, transport and/or storage of the objects involved.

For objects subjected to notification from the State, in ac-
cordance to the D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni
Cutturali) and following changes, buyers are beholden by law to
observe all existing legislative dispositions on the matter and, in
case the State exercises its pre-emptive right, cannot expect
from Cambi or the vendor any re-imbursement or eventual in-
terest on commission on the knock down price already paid.
The export of lots by the buyers, both resident and not resident
in ltaly, is regulated by the above mentioned law and the other
custom, financial and tax rules in force. Export of objects more
than 50 years old is subject to the release of an export license
from the competent Authority.

Cambi does not take any responsibility towards the purchaser as
for any possible export restriction of the objects knocked down,
nor concerning any possible license or certificate to be obtained
according to the ltalian law.

m Forall object including materials belonging to protected spe-
cies as, for example, coral, ivory, turtle, crocodile, whale bones,
rhinoceros horns and so on, it is necessary to obtain a CITES
export license released by the Ministry for the Environment and
the Safeguard of the Territory.

Possible buyers are asked to get all the necessary information
concerning the laws on these exports in the Countries of de-
stination.

The "Droit de Suite” will be paid by the seller (ltalian State
Law n. 663, clause 152, April 22, 1941, replaced by Decree n.
|18, clause 10, February|3, 2006).

|E All the valuations indicated in the catalogue are expressed in
Euros and represent a mere indication. These values can be
equal, superior or inferior to the reserve price of the lots agreed
with the sellers.

m These Sales Conditions, regulated by the [talian law, are si-
lently accepted by all people talking part in the auction and are
at everyone's disposal. All controversies concering the sales
activity at Cambi are regulated by the Court of Genoa.

According to article 13 D.Lgs. 196/2003 (Privacy Code),
Cambi informs that the data received will be used to carry out
the sales contracts and all other services concerning the social
object of Cambi S.as.. The attribution of the data is optional but
it is fundamental to close the contract. The registration at the
auctions gives Cambi the chance to send the catalogues of the
following auctions and any other information concerning its ac-
tivities.

Any communication regarding the auction must be done by
registered return mail addressed to:

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16
16122 Genova - Italy
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Comprare e Vendere all'asta CAMBI

TERMINOLOGIA

Qui di seguito si precisa il significato dei termini utilizzati
nelle schede delle opere in catalogo:

nome artista: a nostro parere probabile opera dell'artista
indicato;

attribuito a ...: & nostra opinione che possa essere opera
dellartista citato, in tutto o in parte;

bottega di / scuola di ...:a nostro parere &€ opera di mano
sconosciuta della bottega dell'artista indicato, che puo 0 meno
essere stata eseguita sotto la direzione dello stesso o in anni
successivi alla sua morte;

cerchia di / ambito di ...: a nostro awviso € un'opera di
mano non identificata, non necessariamente allievo dell'ar-
tista citato;

seguace di / nei modi di ...: a nostro parere opera di un
autore che lavorava nello stile dell'artista;

stile di / maniera di ...: a nostro awiso € un'opera nello
stile dell'artista indicato, ma eseguita in epoca successiva;
da ...: sembrerebbe una copia di un'opera conosciuta
dellartista indicato, ma di datazione imprecisata;

I datato: si tratta, a nostro parere, di un'opera che appare
realmente firmata e datata dall'artista che I'ha eseguita;
firma e/o data iscritta: sembra che questi dati siano
stati aggiunti da mano o in epoca diversa da quella dell'ar-
tista indicato;

secolo ...: datazione con valore puramente orientativo,
che pud prevedere margini di approssimazione;

in stile ...: a nostro parere opera nello stile citato pur
essendo stata eseguita in epoca successiva;

restauri: i beni venduti in asta, in quanto antichi o comun-
que usati, sono nella quasi totalita dei casi soggetti a restauri
e integrazioni e/o sostituzioni. La dicitura verra riportata
solo nei casi in cui gli interventi vengono considerati dagli
esperti della casa d'aste molto al di sopra della media e tali
da compromettere almeno parzialmente l'integrita del lotto;
difetti: il lotto presenta visibili ed evidenti mancanze, rotture
O usure

elementi antichi: gli oggetti in questione sono stati as-
semblati successivamente utilizzando elementi o materiali di
epoche precedenti.

COMPRARE

Precede l'asta un'esposizione durante la
quale l'acquirente potra prendere visione
dei lotti, constatarne l'autenticita e verifi-
carne le condizioni di conservazione.

Il nostro personale di sala ed i nostri esperti
saranno a Vostra disposizione per ogni
chiarimento.

Chi fosse impossibilitato alla visione diretta
delle opere puo richiedere linvio di foto
digitali dei lotti a cui & interessato, accom-
pagnati da una scheda che ne indichi detta-
gliatamente lo stato di conservazione. Tali
informazioni riflettono comunque esclu-
sivamente opinioni e nessun dipendente
o collaboratore della Cambi puo essere
ritenuto responsabile di eventuali errori ed
omissioni ivi contenute.Questo servizio €
disponibile per i lotti con stima superiore
ad € 1.000.

Le descrizioni riportate sul catalogo
d'asta indicano l'epoca e la provenienza
dei singoli oggetti ed il loro stato di con-
servazione e rappresentano 'opinione dei
nostri esperti.

Le stime riportate sotto la scheda di ogni
oggetto rappresentano la valutazione che
i nostri esperti assegnano a ciascun lotto.

Il prezzo base d'asta ¢ la cifra di partenza
della gara ed € normalmente piu basso
della stima minima.

La riserva ¢ la cifra minima concordata
con il mandante e pud essere inferiore,
uguale o superiore alla stima riportata nel
catalogo.

Le battute in sala progrediscono con ri-
lanci dell'ordine del 10%, variabili comun-
que a discrezione del battitore.

Il prezzo di aggiudicazione ¢ la cifra
alla quale il lotto viene aggiudicato. A que-
sta il compratore dovra aggiungere i diritti
d'asta del 24% fino ad € 110.000, e del
18% su somme eccedenti tale importo,
comprensivo delllVA come dalle norma-
tive vigenti.

Chi fosse interessato all'acquisto di uno o
piu lotti potra partecipare all'asta in sala
servendosi di un numero personale
(valido per tutte le tornate di quest'asta)
che gli verra forito dietro compilazione
di una scheda di partecipazione con i dati
personali e le eventuali referenze bancarie.
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Chi fosse impossibilitato a partecipare in
sala, registrandosi nell’Area My Cambi sul
nostro portale www.cambiaste.com, potra
usufruire del nostro servizio di Asta Live,
partecipando in diretta tramite web oppure
di usufruire del nostro servizio di offerte
scritte, compilando 'apposito modulo.

La cifra che si indica & I'offerta massima, cid
significa che il lotto potra essere aggiudicato
all'offerente anche al di sotto di tale somma,
ma che di fronte ad un'offerta superiore
verra aggiudicato ad altro concorrente.

Peri lotti la cui stima minima & superiore ad
€ 300 e possibile partecipare all'asta tele-
fonicamente. Per i imanenti & necessaria
una preventiva offerta scritta di tale cifra.
Sara una delle nostre telefoniste a mettersi
in contatto con voi, anche in lingua stra-
niera, per farvi partecipare in diretta tele-
fonica all'asta per il lotto che vi interessa;
la telefonata potra essere registrata. Con-
sigiamo comunque di indicare un'offerta
massima anche quando si richiede collega-
mento telefonico, nel caso in cui fosse im-
possibile contattarvi al momento dell'asta.

Il servizio di offerte scritte e telefoniche &
fornito gratuitamente dalla Cambi ai suoi
clienti ma non implica alcuna responsabilita
per offerte inavvertitamente non eseguite
o per eventuali errori relativi allesecuzione
delle stesse. Le offerte saranno ritenute va-
lide soltanto se perverranno almeno 5 ore
prima dell'asta.

VENDERE

La Cambi Casa d'Aste ¢ a disposizione per
la valutazione gratuita di oggetti da inse-
rire nelle future vendite. Una valutazione
prowvisoria puo essere effettuata su foto-
grafie corredate di tutte le informazioni
riguardanti 'oggetto (dimensioni, firme,
stato di conservazione) ed eventuale do-
cumentazione relativa in possesso degli in-
teressati. Su appuntamento possono essere
effettuate valutazioni a domicilio.

Prima dell'asta verra concordato un prezzo
di riserva che ¢ la cifra minima sotto la
quale il lotto non potra essere venduto.
Questa cifra & strettamente confidenziale,
potra essere inferiore, uguale o superiore
alla stima riportata sul catalogo e sara
protetta dal battitore mediante appositi

rilanci. Qualora il prezzo di riserva non
fosse raggiunto il lotto risultera invenduto.
Sul prezzo di aggiudicazione la casa d'aste
tratterra una commissione del 15% (con un
minimo di € 30) e dell'| % come rimborso
assicurativo.

Al momento della consegna dei lotti alla
casa d'aste verra rilasciata una ricevuta di de-
posito con le descrizioni dei lotti e le riserve
pattuite, successivamente verra richiesta la
firma del mandato di vendita ove vengono
riportate le condizioni contrattuali, i prezzi di
riserva, i numeri di lotto ed eventuali spese
aggiuntive a carico del cliente.

Prima dell’asta il mandante ricevera una
copia del catalogo in cui sono inclusi gli og-
getti di sua proprieta.

Dopo I’asta ogni mandante ricevera un
rendiconto in cui saranno elencati tutti i
lotti di sua proprieta con le relative aggiu-
dicazioni.

Per i lotti invenduti potra essere concor-
data una riduzione del prezzo di riserva
concedendo il tempo necessario all'effe-
tuazione di ulteriori tentativi di vendita
da espletarsi anche a mezzo di trattativa
privata. In caso contrario dovranno essere
ritirati a cura e spese del mandante entro
trenta giorni dalla data della vendita. Dopo
tale termine verranno applicate le spese di
trasporto e custodia.

In nessun caso la Cambi sara responsabile
per la perdita o il danneggiamento dei lotti
lasciati a giacere dai mandanti presso il ma-
gazzino della casa d'aste, qualora questi siano
causati o derivanti da cambiamenti di umidita
o temperatura, da normale usura o graduale
deterioramento dipendenti da interventi di
qualsiasi genere compiuti sul bene da terzi
su incarico degli stessi mandanti, oppure da
difetti occulti (inclusi i tarli del legno).

Pagamenti

Dopo trenta giomi lavorativi dalla data
dell'asta, la Cambi liquidera la cifra dovuta per
la vendita per mezzo di assegno bancario da
ritirare presso i nostri uffici o bonifico su c/c
intestato al proprietario dei lotti, a condizione
che l'acquirente abbia onorato l'obbligazione
assunta al momento dellaggiudicazione, e
che non vi siano stati reclami o contestazioni
inerenti i beni aggiudicati. Al momento del
pagamento verra rilasciata una fattura in cui
saranno indicate in dettaglio le aggiudicazioni,
le commissioni e le altre eventuali spese. In
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ogni caso il saldo al mandante verra effettuato
dalla Cambi solo dopo aver ricevuto per in-
tero il pagamento dallacquirente.

MODALITA DI PAGAMENTO

Il pagamento dei lotti aggiudicati deve es-

sere effettuato entro dieci giomi dalla ven-

dita tramite:

- contanti fino a 999 euro

- assegno circolare intestato a Cambi sas

- bonifico bancario presso: Banco di San
Giorgio S.p.A. - Sede di Genova
IBAN: IT46Y055260 14000000000 19420
BIC/SWIFT: BLOPIT22

RITIRO

Il ritiro dei lotti acquistati deve essere
effettuato entro le due settimane succes-
sive alla vendita. Trascorso tale termine
la merce potra essere trasferita a cura e
rischio dell'acquirente presso il magazzino
Cambi a Genova. In questo caso verranno
addebitati costi di trasporto e magazzinag-
gio e la Cambi sara esonerata da ogni re-
sponsabilita nei confronti dell'aggiudicatario
in relazione alla custodia, all'eventuale de-
terioramento o deperimento degli oggetti.

Al momento del ritiro del lotto, 'acqui-
rente dovra fornire un documento d'iden-
tita. Qualora fosse incaricata del ritiro dei
lotti gia pagati una terza persona, occorre
che quest'ultima sia munita di delega scritta
rilasciata dall'acquirente e di una fotocopia
del documento di identita di questo.

Il personale della Cambi potra organizzare
Iimballaggio ed il trasporto dei lotti a spese
e rischio dell'aggiudicatario e su espressa
richiesta di quest'ultimo, il quale dovra
manlevare la Cambi da ogni responsabilita
in merito.

Gli esperti della Cambi sono disponibili ad
eseguire perizie scritte per assicurazioni,
divisioni ereditarie, vendite private o altri
scopi, dietro pagamento di corrispettivo
adeguato alla natura ed alla quantita di la-
VOro necessario.

Per informazioni ed appuntamenti rivolgersi
agli uffici della casa d'aste presso il Castello
Mackenzie, ai recapiti indicati sul presente
catalogo.

Fotografie: Marco Bernasconi
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